

居安思危 勿忘国耻

我市昨日长鸣防空警报纪念“九一八”

信阳消息(记者 张方志)昨日上午,为了纪念“九一八”事变82周年,我市人防部门在中心城区长鸣防空警报,以此来教育市民勿忘国耻,振兴中华,警醒世人居安思危,警钟长鸣。

“九一八”事变,是日本侵略者侵略中国的开端。为了纪念“九一八”事变,我国将9月18日定为国耻日,每到这一天全国各地都会举行纪念活动,来告诫今人勿忘国耻,吾辈自强;逝者安息,生者奋发!而我市每年的这一天都会长鸣防空警报,来教育广大市民勿忘国耻,居安思危。

昨日上午9时30分,我市拉响了防

空警报。在防空警报拉响后,记者走上街头,去探寻申城市民在那一刻的感受。

当防空警报拉响时,82岁的应羽老爷子正在摆弄自己小摊上的货物。“我今年82岁了,经历过日本人侵略中国的那段岁月。虽然当时我还小,但是心里恨透了日本鬼子。”应羽老爷子告诉记者,儿时的他经常听见防空警报声,但为了纪念“九一八”事变而拉响的防空警报让他格外有感触。“同样是警报声,但今天的这个警示是要我们整个中华民族牢记历史,不忘国耻,奋发图强,振兴中华。”应羽老爷子语重心长地

说道。

对于80后的小李来说,虽然没有经历过战争年代,可是他告诉记者,每当在9月18日这一天听到城市上空响起的防空警报声,他的心里都有一种莫名的难受。“想想80多年前的中国,想想生活在80多年前的同胞,心里真的很难受。我们这一代人虽然没经历过那个年代,但是通过学习历史,我们对过去有所了解。今天是个特殊的日子,是永远值得我们纪念的日子。长鸣防空警报,是为了让我们勿忘国耻,吾辈自强;逝者安息,生者奋发!”小李激动地对记者说。



昨日上午,我市组织各县区旅游工作负责同志、全市特色旅游示范村和全市3A级以上旅游景区负责人到平桥区郝塘村观摩该地乡村旅游发展情况。近年,我市将“城乡一体化”和“美丽乡村”建设结合起来,出台一系列政策、措施,使得我市乡村旅游发展亮点迭出。

本报记者 刘方 摄

勇斗劫匪受重伤

梁建华被认定为“见义勇为”

信阳消息(记者 吴楠 周亚涛)英雄流血不流泪。昨日,记者获悉,经过一系列的取证调查,梁建华已被信阳市公安局羊山分局认定为“见义勇为”。昨日上午8时30分,信阳市公安局、羊山新区以及羊山公安分局部分领导到医院看望慰问了梁建华,为他送去了鲜花和慰问金,对他见义勇为的事迹进行表扬并嘱咐梁建华要安心休养,早日康复。

9月10日凌晨2时,家住金顶花园的梁建华听见小区内有人大喊“抓小偷”后,立即冲下去,跟劫匪正面较量,死死地抓住劫匪,在被劫匪刺伤左胸腔后仍不放手,直到又被砍伤脸部,才因失血过多、体力不支放开手。

从事发当日被刺成重伤到现在被公安机关认定为“见义勇为”,已经过去将近10天,本报于9月12日、13日和17日在A4版分别以《死死抓住劫匪 刀子捅进胸腔 男子见义勇为无力承担高昂医药费》《梁建华见义勇为感动市民 小区居民为其募捐医药费》和《我市公安机关对梁建华见义勇为行为进行调查》为题对梁建华见义勇为的感人事迹做了跟踪报道,引起了相关部门的重视和广大市民的关注,对于被公安机关认定为“见义勇为”。现仍躺在病床上的梁建华和他的家人都感到十分欣慰,同时梁建华和他的家人也希望通过本报向一直以来帮助过他的街坊邻居表示谢意。

目前,梁建华脸上的伤口已经拆线,但是左胸腔的刀伤深及肺部,伤口仍有发炎的可能,还需继续住院治疗至少一个星期以上。

源头堵截设卡 游击倒票露头就打
武铁警方严厉打击倒票行为

信阳消息(吴德君 冯畅 唐平生)为确保“双节”期间铁路治安平稳有序,有效维护广大旅客合法权益,严厉打击倒卖车票违法犯罪活动,自即日起至10月8日,武汉铁路公安局集中开展为期25天的打击倒票“秋风—2013”战役,通过深化“三黑”管控、“四卡”倒票源头、“五打”游击倒票等多项举措对票贩子进行集中围剿。

针对“前科劣迹”者,实施“三黑”管控,对近两年抓获的票贩子列入“黑名单”,对利用电话订票套取车票高价倒卖的电话号码列入“黑号码”,对利用网络平台倒票和实施诈骗的账号列入“黑账户”。针对源头性倒票问题,开展“四卡”,会同铁路客运、路风等部门卡堵代售点违法违规以及旅行社以票变相牟利等行为。针对“游击”式倒票行为,实施“五打”:打“现行”、打“网上”、打“订票”、打“代订”、打“制假”。

警方提醒旅客,购票时应选择车站售票窗口、代售或代办网点、12306网站和95105105电话订票等正规渠道,不要通过网站交易信息或从个人手中购票,更不要将身份证借给别人购票,以免上当受骗或受到不法侵害。市民在发现高价购得车票或购得假票后,请拨打铁路警方举报电话:武汉铁路公安局 027-51167277,武汉铁路公安处 027-51137700,武汉铁路公安处信阳车站派出所 0376-6822618。

固始电业局

廉政短信促节日廉洁

信阳消息(高伟)“清风邀明月,廉政过‘双节’,愿廉政之风伴随你左右,欢乐之情洋溢您家庭!”17日,固始县电业局员工陆续收到了这样一条廉政短信。这是该局纪委送给员工的一份特殊“礼物”,以此提醒全局干部员工节日期间廉洁自律。

在节日前发送“廉政短信”,是该局纪委开展廉政教育的一个常规动作,也是加强预防教育的一项有效方式。该局纪委充分发挥现代信息技术的作用,在法定节假日前借助手机覆盖面广、阅读方便、警示效果好的优势,通过手机短信平台发送廉政短信,常敲廉政警钟,随时随地提醒广大干部员工绷紧廉洁自律这根弦,倡导廉洁、诚信、和谐、节俭的廉政风尚,达到了警示预防的效果,营造了良好的廉洁自律氛围。

构建农资经营网络 提升“三农”服务水平

信阳千村万富农资有限公司揭牌开业

信阳消息(陈松)在一阵阵欢快的乐曲和鞭炮声中,日前,信阳千村万富农资有限公司隆重揭牌开业。来自中国化肥集团河南分公司、信阳市供销社等单位的领导参加了这次揭牌开业典礼仪式。

信阳千村万富农资有限公司是信阳

市储运公司和信阳天眷物流有限公司共同组建成立的,主要从事农药、化肥、种子等农资的经营活动。新公司的成立凝聚了公司和社会各界同人的辛勤汗水和智慧,是信阳市供销社坚持开放办社的现实体现,也是供销社系统积极探索现代流通方式、认真履行服务“三农”宗旨、切实做好

农资配送的重大举措,对于构建我市农药、化肥、种子等农资经营格局、促进农村经济发展繁荣具有积极的促进作用。

信阳千村万富农资有限公司的成立,对供销社系统构建全市农资经营网络、提升“三农”服务水平、建设魅力信阳有着重要的现实意义。

“责任在肩上,文明在路上”系列报道之三

“中国式过马路”渐行渐远

信阳消息(记者 张勇)记者曾经和朋友聊起这样一件事:一位在中国的外国留学生和中国女友上街购物,当步行至红绿灯路口时,女友径直闯红灯,而男友却停在路边等绿灯亮起。女友自己闯红灯反而抱怨男友胆子太小,男友也通过这件小事发现了女友身上存在的陋习。后来两人不欢而散。

勿以善小而不为,勿以恶小而为之。出行、驾车遵守交通规则不仅是一个公民的责任,更是一种美德。近年,由于我市群

众交通安全意识的提高,“中国式过马路”在我市渐行渐远。

记者曾报道我市中心城区一所高中的学生放学时骑自行车在快车道上手拉手狂奔。报道以后,该校组织全体师生以“遵守交通规则,做文明学生”为主题展开讨论。此后,记者发现,该校学生的交通意识增强了,每到上学放学经过红绿灯路口时,大部分学生都能自觉等候。

“近年媒体的广泛宣传,群众遵守交通规则自觉性大大提高。虽然还有一部分

人无视交通规则,但是,总体来说,群众的素质在提高,文明出行已成共识,这给我们的管理减轻了压力。”市交通警察支队滨河勤务大队中山路中队的中队长甘中金说。

“行文明路,做文明人。越来越多的人自觉遵守交通规则是我市城市文明进步的印证。‘宁停一分不抢一秒’不仅体现在遵守交通规则上,更是对自身安全的保护。同时,也是对他人生命安全的尊重。”甘中金说。